## УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ,

Профилактика и предупреждение травматизма среди несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта все еще остаются очень актуальными и одними из важных задач деятельности по защите жизни и здоровья несовершеннолетних детей.

Элементарное игнорирование несовершеннолетними правил личной безопасности вблизи нахождения объектов железнодорожного транспорта -одна из самых распространенных причин трагедий на железной дороге. Подростки недопонимают или не знают тех рисков и опасностей, когда перебегают железнодорожные пути в неустановленных местах, находятся рядом или на железнодорожных путях, одновременно слушая музыку в наушниках, или делая эффектное «селфи» и т. п. В основном это совершают подростки в возрасте от 12 до 18 лет. и это часто приводит к несчастным случаям, к поражению электрическим током.

Наличие свободного времени, отсутствие интересов, поиск «острых» ощущений, отсутствие должного контроля со стороны родителей за времяпровождением ребенка способствуют совершению несовершеннолетними противоправных действий и увеличению случаев травматизма на железной дороге.

Все еще распространено среди несовершеннолетних неформальное движение «зацепинга». Увлечение несовершеннолетних опасным передвижением снаружи транспортного средства, в основном на крышах и сцепках вагонов поездов и электричек также влечет риски причинения вреда здоровью и жизни детей

Убедительно просим вас постоянно вести разговор с ребенком о недопущении им совершения таких правонарушений, о неукоснительном соблюдении техники безопасности и правил поведения на объектах железнодорожного транспорта.